



Gyógyfürdői információk



2. oldal

A piac



3. oldal

Nyereséges volt a Bachl Kft.



4. oldal

455 éves a tordai vallásbéke



5. oldal

Székely delegáció járt Hajdú-Bihar vármegyében



Több mint tíz éves múltra tekint vissza Hajdú-Bihar Vármegye és a székelyföldi Hargita Megye Tanácsa közötti együttműködési megállapodás, amelyet idén január 12-én újítottak meg a Vármegyeházán, Debrecenben.

Ez alkalomból január 11-én egy 24 főből álló Hargita megyei delegáció érkezett Hajdú-Bihar vármegyébe, akik „főhadiszállásként” Hajdúnánást választották, hiszen mint ismeretes Hajdúnánás már több éves testvérvárosi kapcsolatban áll Csíkszeredával, és élő, jó kapcsolatrendszer működik a két város között.

A 2009-ben megkötött megállapodást 2023. január 12-én újították meg a Vármegyeházán. „Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata és a romániai Hargita Megye Tanácsa

- értékelve és elismerve a két szervezet között 2009. november 20-án a helyi közigazgatás, területrendezés, környezetvédelem, gazdaság, kereskedelem, oktatás, kultúra, sport területén létrejött együttműködési megállapodásból fakadó közös munkálkodás eredményeit;
- elismerve együttműködési lehetőségeik kölcsönös érdeke és tisztelet mentén történő továbbfejlesztésének szándékát;

- elismerve az interregionális együttműködés gyakorlati jelentőségét és fontosságát; megerősítve a két szervezet között kialakult bizalmat, valamint az általuk képviselt régiók lakosságának barátságát és összetartozását; úgy döntöttek, hogy megerősítik együttműködésüket”

A dokumentumot Pajna Zoltán Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának elnöke és Borboly Csaba Hargita Megye Tanácsának elnöke írták alá.

A küldöttség programja január 13-án Hajdúnánáson, a Kendereskertben folytatódott, ahol megtekintették az Ökológiai Mintagazdaságot, majd a Portékaházban folytatódott a tapasztalatcsere, a baráti beszélgetés. Mint Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere fogalmazott, a látogatás célja a testvérmegyei szerződés megújítása mellett, hogy más településekre el látogassanak, és nem utolsósorban, hogy áttekinthessék testvérvárosi kapcsolatunkat, az ez évi, konkrét elképzeléseket, terveket.

A találkozóon Szólláth Tibor polgármester úr bemutatta az elmúlt tíz év fejlesztéseit, különös tekintettel a közfoglalkoztatás keretében helyi értékekre alapozott gazdaságfejlesztést,

így az Ökológiai Mintagazdaságot, a Nánási Portékát, vagy éppen a tíz esztendősi helyi pénzünket, a Bocskai Koronát.

A csíkszeredai vendégeknek nem volt teljesen ismeretlen mindaz, amit hallottak, Korodi polgármester úr elmondta, ők már jó néhány hónapja gondolkodnak azon, hogy hogyan tudnának a biogazdálkodás terén előre lépni, hiszen ez óriási lehetőségeket rejt magában, tekintettel a jelentős mértékű hozzáadott értékre.

Az együttműködési szerződésben ezúttal nagyobb hangsúlyt kapott a gazdasági együttműködés lehetősége, a versenyképesség javítása. E téren testvérvárosunk polgármestere, Korodi Attila nagy lehetőségeket lát, tekintettel a jelentős hajdú-bihari ipari beruházásokra. Mint mondta, ezt kölcsönösen, okosan kihasználva mind két megye vállalkozói nagy lehetőségeket kaphatnak, és egymást segítve jelentős fejlesztéseket hajthatnak végre.

Szólláth Tibor polgármester úr a gazdasági együttműködésben főként a turisztika, idegenforgalom terén lát nagy lehetőségeket. Míg városunk a gyógyturizmus területén tud számtalan és igen hatékony szolgáltatást nyújtani, addig a nánásiak varázslatos

székelyföldi nyaralások, kirándulások alkalmával nem csak a csodálatos természeti szépségekkel, hanem történelmi múltunk megannyi emlékével találkozhatnak, ismerkedhetnek, ha ellátogatnak Hargita megyébe.

A delegáció tagja volt Hajdú Gábor Hargita megye országgyűlési képviselője is, aki nagyon hasznosnak nevezte az itt szerzett tapasztalatokat, különös tekintettel a közfoglalkoztatásra; mint mondta, számukra ez szinte egy „aranybánya”, ezt a tudást mint országgyűlési képviselő nagyon jól tudja majd hasznosítani parlamenti munkája során, de nem csak ő, hanem a jelenlévő polgármesterek is kaptak számtalan, tovább gondolható ötletet.

Képviselő úr nagyon fontosnak nevezte az összetartozás, a közös múlt, hagyományaink megismerését is. Mint mondta: „Összekötnek a közös hagyományok, történelmünk, a székelység, ugyanúgy, mint a hajdúság, hasonló történelmi háttérrel rendelkezik, pl. hasonló közbirtokossági rendszer működött, de a mai 21. századi életben is tudunk tanulni egymástól és fel tudunk fedezni olyan ágazatokat, amelyekben közösen érdekeltek vagyunk.”

(r.t.s. – fotó: Girus Zsolt)

Hajdúnánás is részesült az önkormányzatokat érintő rezsitámogatásból

2023. január 2-án Miniszterelnökség közleményben ismertette, hogy támogatást nyújtanak a 10 ezer lakos feletti települések önkormányzatai részére. A támogatások odaítélése és mértéke részletes menedzsment terv kidolgozása, és az

egy lakosra jutó iparüzési adóerőképesség figyelembevétele mellett történt. Az erről szóló döntés és a kedvezményezett települések listája a Kormány hivatalos oldalán még aznap megjelent. Hajdú-Bihar vármegye kilenc városa összesen több

mint 4 milliárd 781 millió forint támogatásban részesült.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat jelentős, 232.407.852.-Ft. támogatást kapott, amellyel kapcsolatban Szólláth Tibor polgármester az alábbiakat fogalmazta meg:

„Egy szakmailag kellően alátámasztott költségcsökkentő csomagot rakunk össze. Ez a több mint 232 millió forintos támogatás jelentős segítség az önkormányzatunk részére.

(forrás: kormány.hu)

Városházi tudósítás

2022. december 15-én a decemberi rendes testületi üléssel zárta az évet a képviselő-testület.

Az ülésen 2 rendeletet alkotott és 15 határozatot hozott.

Elfogadta a testület az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását, amelyen az év közben bekövetkezett változások kerültek átvezetésre. Megalkotta az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, mely a gazdálkodás irányvonalát

határozza meg a 2023. évi költségvetés elfogadásáig.

Döntött arról a testület, hogy a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézmény részére 12.500.000 Ft póttámogatást biztosít a megnövekedett intézményi energiaköltségek fedezetére.

Határozott a testület a 2023. évi munkatervéről, mely alapján a következő évben a testületi ülések összehívására sor kerül.

A testület elfogadta a Hajdúböszörményi Tankerültei Központ javaslatát az általános iskolák beiskolázási körzete vonatkozásában, abban változás nem lesz a következő tanévben sem.

2023. január 1-től továbbra is az Országos Mentőszolgálat látja el az orvosi ügyeleti feladatokat, felhatalmazást kapott Polgármester Úr a szerződés aláírására.

A távhőszolgáltatási feladatokat átvevő, bejegyzés alatt álló gazdasági

társaság felügyelő bizottságába Nagyné Legény Ildikó alpolgármestert delegálta a testület.

A nyílt ülés zárásaként vagyoni ügyekben döntöttek a képviselők.

Zárt ülésen önkormányzati tulajdonú lakások bérlőit jelölte ki a testület és bérleti szerződések meghosszabbításáról döntött.

Vigyázzon egészségére, vegye Ön is igénybe a Hajdúnánási Gyógyfürdő gyógykezeléseit!

A Hajdúnánási Gyógyfürdő Arany-szalma Gyógycentrum 2011. augusztus végén befejezett beruházásának köszönhetően a vendégek a mai kornak megfelelő, teljesen új gyógyászati épületben vehetik igénybe a gyógykezeléseket.

A Fürdőgyógyászati kezelések igénybevételének menete:

- A gyógyászati kezelést igénylő személy felkeresi házi orvosát panaszával, majd a házi orvos beutalót ír a reumatológus-fizioterápiás szakorvoshoz.
- A szakorvosi rendelésen való megjelenéshez időpont egyeztetés szükséges, melyre az alábbiak szerint van lehetőség: telefonos egyeztetéssel a Szalay János Rendelőintézet 06 52 381-811 telefonszámán a 112-es melléken, munkanapokon, rendelési időben, a Hajdúnánási Gyógyfürdő 06 52/381-806 telefonszámán időpontfoglalással, a Hajdúnánási Gyógyfürdő recepcióján személyesen, szerdától-vasárnapig nyitvatartási időben.
- Egyeztetés után a páciens a megadott időpontban felkeresi a szakorvost.
- A szakorvosnak a vizsgálatra érkező bemutatja (ha van) az előzetes orvosi vizsgálatok eredményeiről szóló papírokat, majd a szakorvos helyben vizsgálatot végez és felírja a gyógyuláshoz, állapotjavuláshoz szükséges fürdőgyógyászati kezeléseket.
- A recept felírásától számított 28 napon belül a gyógyászati kezelést igénylő időpontot egyeztet a gyógykezelésekre a recepción, telefonon

vagy személyesen, ahol teljes körű tájékoztatást kap a fürdőgyógyászati kezelések igénybevételének menetéről. Időpont egyeztetés hiányában a 28. nap után a recept érvényességét veszti.

- Az első kezelésre érkezéskor a páciens a pénztárban átadja a nevére felírt receptet, majd rövid adminisztráció után a gyógyászati épület kezelőhelyiségeiben igénybe veheti a részére kiírt gyógyászati szolgáltatásokat. Hajdúnánási laccímmel rendelkezőknek önrész fizetésére nem kötelezettek, mivel ezt Hajdúnánás Városi Önkormányzat átvállalja a páciensektől. Közgyógyellátásban részesülők részére szintén ingyenesek a kezeléseket (feltétele az érvényes közgyógyellátási igazolvány megléte). Más városból érkező pácienseknek kezelésenként minden alkalommal 300 Ft önrészt kell fizetniük.
- Igénybe vehető kezeléseket: gyógyvizes medencefürdő, gyógyvizes kádfürdő, hévízi gyógyiszap pakolás, súlyfürdő, szénsavas kádfürdő, orvosi gyögmasszázs, víz alatti sugármasszázs, víz alatti csoportos gyógytorna. Egyéni vagy csoportos gyógytorna, valamint fizioterápiás kezelés igénybevételére alkalmanként 600 Ft-ért van lehetőség.
- A felírt recept érvényessége a kezelés megkezdésének első napjától számított 56. nap, ezen az időszakon túl nincs lehetőség a felírt kezeléseket további igénybevételére.

Továbbra is várják a vendégeket a Hajdúnánási Gyógyfürdőben



A Hajdúnánási Gyógyfürdő gyógyászati kezelései igen népszerűek egész évben. A szakorvos által kiírt kezelést egy évben kétszer lehet igénybe venni, ami teljesen ingyenes. Érdekes mindenkinek kipróbálni, hiszen a gyógyvíz jótékony hatásai már egy-két alkalom után érezhetőek. Többfajta kezelés közül választhatnak a gyógyulni vágyók. A termál medencefürdő, a tangentor –víz alatti sugármasszázs -, szénsavas kádfürdő, iszap pakolás, súlyfürdő, gyógytorna, gyögmasszázs, víz alatti gyógytorna és a termál kádfürdő mind jótékony hatást gyakorol a szervezetre.

A Hajdúnánási Gyógyfürdő hagyományos rendezvényeire ebben az évben is várják majd a vendégeket, hiszen a mindig népszerű programokhoz ezúttal is ragaszkodnak. Valamint a szauna szeánszok is elérhetőek lesznek egész évben, amire szintén egyre nagyobb az érdeklődés.

Dobos M.

Az energiaváltság és a nehéz gazdasági helyzet ellenére sem kell lemondani a fürdőzés adta örömeiről a helyi lakosoknak és a városba látogatóknak. Az ország számos nagy és neves fürdőjével ellentétben a Hajdúnánási Gyógyfürdő és gyógyászati részlege a továbbiakban is nyitva tart, azonban változott nyitvatartási rend mellett.

Azért, hogy minél több vendég tudja igénybe venni a Hajdúnánási Gyógyfürdő szolgáltatásait, árváltozás nem történt, és a kinti és benti medence közül is választhatnak a látogatók.

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóit:

- ✿ Kuncz Ervin
- ✿ Ötvös Panna
- ✿ Izsvák Marttin
- ✿ Juhász Blanka



Tudta Ön, hogy...

a saját tulajdonú ingatlanok előtt az ingatlan használója köteles a hótól, jégtől és ónos esőtől síkossá vált járdaszakaszt - szükség esetén naponta többször is - a síkosságtól mentesíteni.

Nagy mennyiségű hó felhalmozódása esetén fokozottan ügyeljünk arra, hogy tilos a havat felhalmozni azokon a helyeken, ahol az a gyalogos-, vagy autós közlekedést akadályozza (pl. gyalogátkelő helyek, útkeresztelések).

A piac



A jelenlegi piactér, amely már több mint 100 éve szolgálja ki a piacozókat.

A postáról szóló írásom után most a piacról osztom meg a gondolataimat Önökkel. A piac fogalma és helyszíne hasonló képeket idéz fel minden emberben. Mivel nekünk nánásiaknak is van városi piacunk, így elsősorban ez jut eszünkbe e szó hallatán.

Szerencsére maradtak fenn fényképek abból a korból, amikor még a város főterén volt a piac Nánáson, s ez így volt nagyjából mindenhol az országban, de hazánkon kívül más országokban is. A piactéren lassan megjelentek az üzletek, melyek a távolságot egyre növelték a vásárló és az eladó között. Ez a távolság azáltal is tovább nőtt, hogy az üzletekben már nem a saját maguk által készített, megtermelt árut kínálták a vevőknek. Néhány évtized alatt eljutottunk odáig, hogy a kisebb boltok is nehezen élnek meg, előfordul a bezárás is és a tulajdonosváltás is. Az itt lévő bankok és telefon üzletek, hivatalok azonban szilárdan állnak a helyükön. Örülünk kell annak, hogy bár a piac nagy változásokon ment át, mégis megha-

tározó, pezsgő helyszíne a városunknak minden szerdán és szombaton.

Megállapíthatjuk, hogy a piac árusai és vásárlóközönsége egy valódi közösséget képez, akik számíthatnak egymásra. A nagyáruházak megjelenésével a vásárlók tábora két részre szakadt; valamilyen rendszerességgel piacra járókra és olyanokra, akik teljes mértékben száműzik életükből ezt a fajta beszerzési forrást és helyszínt. Ez nem csak értékrendbeli és szemléletbeli különbség, hanem egyfajta felelősségvállalás is. A piacot ugyanis nem csupán az odajáró árusok tartják életben, hanem a vásárlók is. Egyik a másik nélkül nem létezik. Persze, mondhatja most a Kedves Olvasó, hogy a külföldi tulajdonú hatalmas üzletek is bezárnának, ha lecsökkenne a vásárlók létszáma. Ez valóban így van, mert ők a „nem éri meg” egyszerű elvét vallják és érvényesítik, szemben egy helyi termelővel vagy még inkább egy alkalmi áruossal, aki akkor is végzi ezt a tevékenységet, ha csak kevés nyeresége származik belőle. A piac átalakulásának azonban már több évtizede részei a viszonteladók is, akik nagykereskedésekben beszerzett áruikat itt kívánják értékesíteni.

A piac egyik nagyon fontos ismérve a személyes találkozás és kapcsolat. A piac egy fórum. Nem csak portékák találnak gazdára, de véleményeket cserélhetünk és híreket is hallunk. Ismerősök, rokonok, utcabeliek, munkatársak találkoznak egymással. Az eladó és vásárló közötti ismeretség kölcsönös bizalomra épül. Ilyen értelemben ez lelki kapcsolat is. Ha elégedett vagyok az áruval és az eladóval, akkor rendszeresen jövök, de akár egyetlen rossz élmény véget vethet ennek a régi szövetségnek. Úgy vélem, ez az igazi minőségbiztosítás.



A régi piactér, 1917-ig a városközpontban működött.

Érdekes, hogy változó világunkban anyanyelvünk megőrizte a „vásárol” igét. Szerencsére léteznek még vásárok is, szerte az országban. A hajdúnánási országos vásárok messzeföldön híresek voltak. Kunkovác László, Kossuth – díjas fotóművész, néprajzkutató, Nánási vásárok, nánási pásztorok című könyvében nagy elismeréssel, hiteles leírásokkal és fényképekkel tárja eléink a 70-es és 80-as évek városunkban tartott vásárait. Ennek a helyszínek a korábbi rendeltetésére már csak a közeli állomás neve utal: Hajdúnánási Vásártér. Sajnos országos vásárokat már nem tartanak nálunk.

Külföldön járva, főként muszlim országokban, sokan meglátogatják a bazárokat, ahol magyar, illetve európai mértékkel mérve felfoghatatlan számú ember van jelen. Ha a helyi piacról van szó, akkor viszont nem mennek el az emberek a tömeg miatt. Leszögezhetjük, hogy a piac sokféle korszakot és átalakulást átélt és túlélt, nekünk azonban vigyáznunk kell rá, életben kell tartanunk. Ennek legegyszerűbb módja, ha ott vásárolunk.

Helyi piacunkra sokfelől járnak árusok, termelők, akiket már ismerősként köszönhetünk a hét két piaci napján. Talán nem sokszor gondolunk abba bele, hogy a minket kiszolgálók hajnalban kelnek és valójában az egész szombatjukat ránk áldozzák. Kedvesek és alázatosak, türelmesek, esetleg tréfások még akkor is, ha történetesen nem veszünk semmit, csak érdeklődünk, nézelődünk. Számíthatunk rájuk egész évben, ünnepek előtt, esőben, hóban és tikkasztó nyári hőségben. Becsüljük meg őket, tekintsünk rájuk tisztelettel! A piac folytonossága és tevékenysége révén biztonságunk egyik alappillére.

Bizakodással tölt el, amikor óvodás és kisiskolás gyerekeket visznek piaclátogatásra az intézményekből vagy kézen fogva vezetik őket szülei, nagyszülei. Reméljük, a példamutató elég lesz ahhoz, hogy piacra járó felnőttek váljanak belőlük.

Nagyné Józsa Beáta

Rekordbevételt értek el a Ventifilt Légtechnikai Kft.-nél 2022-ben



Nagy reményekkel indultak a Ventifilt Légtechnikai Kft.-nél a 2022-es esztendőnek. Az már látszott az év elején, hogy ez az év bizony a feszített munkáról fog szólni. Több kisebb megrendelés mellett számtalan nagyobb volumenű megrendelése is volt a cégnek. A belföldi és külföldi partnerektől érkezett megrendelések aránya körülbelül azonos szintet kép-

viselt 2022-ben is valamennyi ágazatban.

Az alapanyagárak növekedése csak úgy, mint mindenhol az országban és szerte a világon - a Ventifilt Légtechnikai Kft munkáját és kiadásait is érintette. Munkaerő szempontból a cég tavaly is béremelést hajtott végre. Egyszer év elején, és egyszer ősszel, valamint megmaradtak a korábbi években már jól bevált ösztönző juttatások is, amik motiválni tudják a dolgozókat.

2022-ben is történtek fejlesztések a vállalatnál. A kisebb szerszámok és bútorok, eszközök pótlása folyamatos egész évben. A hőkezelő kemence

korszerűsítése mellett speciális szerelőasztalt is vásároltak, korszerűsítették az elektromos hálózatot, az 5 tonnás daru felújítási munkálatai is elkezdődtek és egy nagyteljesítményű hegesztőgép megrendelését is elindították, amit majd ebben az évben vehetnek birtokba a dolgozók. Összesen mintegy 40 millió forintot költöttek beruházásokra 2022-ben a cégnél a hatékonyabb és korszerűbb munka érdekében.

A Ventifilt Légtechnikai Kft. évek óta a Családbarát munkahely cím tulajdonosa. A munkatársak gyerekeinek ebben az évben is Mikulás ünnepséget, a dolgozóknak év végi záró

rendezvényt szerveztek, közösségkövető céllal.

Össességében tehát a kisebb-nagyobb nehézségek ellenére, egy nagyon jó évet zárt a Ventifilt Légtechnikai Kft. 2023-ban 700 millió forint értékű megrendelés állománnyal vágnak bele a munkába, ezért is bizakodó a cég vezetése, hogy hasonlóan jó év lesz mint 2022.

Dobos M.



Nyereséges évet tudhat maga mögött a Bachl Kft. hajdúnánási üzem



A Bachl Kft életében igen megosztó volt a 2022-es esztendő. Csak úgy, mint majdnem minden vállalkozást, így őket is érintette az energiaárak növekedése, és több nehézséggel is szembe kellett nézniük az év során. A nyereség érdekében és a piac hatására ők is áremelést kellett hogy alkalmazzanak, azonban még ennek ellenére

is egy szerencsés és nyereséges éven vannak túl a hőszigetelő anyagokat gyártó helyi cégnél.

2022-ben a Bachl Kft. hajdúnánási üzemének telephelyén egy jelentős beruházás valósult meg. Nagyon időszerű és indokolt volt már ennek a csarnoknak a megépítése, hiszen a termékek egyre bővülő választékának

és a gépek, és új technológiák növekedése egy másfajta raktározási módot igényel, amihez csak ezzel a raktárral tudnak megfelelően alkalmazkodni – mondta Rékasi László üzemvezető.

A normál működéshez elengedhetetlen a gépek rendszeres karbantartása, így jelenleg ezek a munkafolyamatok zajlanak a gyárban. 2023-nak

nagy reményekkel és csak pozitívan indul neki a cég vezetése, azonban a versenytársak számának bővülése és a gazdaság alakulásának kiszámíthatatlansága miatt nem lehet előre behatárolni, hogy mit tartogat ez az év. Mindenesetre Rékasi László üzemvezető bizakodva tekint a jövőbe.

Dobos M.

A vidék, a tájak festője



Az elmúlt évi Város nap egyik kiemelkedő eseménye volt Demeter Imre amatőr festőművész tárlatának megnyitója. A hajdúnánási születésű művész - élete egy kis részét leszámítva - itthon él, itt alkot, itt veszik körbe rokonok, jó barátok, és azok az inspiráló témák, amelyek több mint 40 éve meghatározzák alkotásainak mondanivalóját, üzeneteit.

Szinte gombostűt sem lehetett volna leejteni Demeter Imre festőművész december 12-ei kiállítás megnyitóján. A tárlat a több min négy évtizede al-

kotó művész 60. születésnapja alkalmából valósult meg, ami egyben színebbé is tette a városnap programok sorát. A megjelenteket és a művészt elsőként a Bocskai István Alapfokú Művészeti Iskola

két növendéke, Tímári Anna és Tímári Nóra zongorajátéka köszöntötte.

A folytatásban Szólláth Tibor polgármester úr köszöntőjében személyes emlékeit osztotta meg a közönséggel, majd Demeter Imre a köszöntőt követően két képet is ajándékozott szülővárosának.

A több mint négy évtizedes alkotói korszak - mint oly sok mindenki másnál is, - valamikor a gyermekkorban kezdődött.; aztán hamar megfertőződött a festészet legnemesebb tech-

nikájával, az olajfestéssel, de azért vannak kiruccanások másfelé is. Autodidakta módon sajátította el a festés csínját-bínját, és jegyezte el magát szinte egy életre a szépséges, főként hazai tájak, a szülőföld paraszti-pásztor hagyományainak megfestésével, az itt élő emberek mindennapjainak ábrázolásával. Művészetének alakulására nagy hatással volt a nagybányai és a posztnagybányai iskola, de nagyon sokat tanulmányozta a klasszikus orosz festőket is.

Első kiállítása 1984-ben volt, amelyet Budapesten a Ferencvárosi Alkotók Képzőművész Közössége szervezett számára, s akik később is segítettek művészei pályafutásának alakulását.

Amatőr festőnek vallja magát, és ehhez ragaszkodik is. Mint mesélte, többen is megerősítették ebbéli meggyőződésében, sajátos egyéni látásmódja, ecsetkezelése és egyéb stílusjegyek okán. Hajdúnánási lévén annak idején még a Madarász

háaspár figyelt fel tehetségére, majd Dancs Ferenc segítette tovább. Közben szakmát tanult – húsfeldolgozó szakmunkás, azaz hentes lett, de ezt is épülése javára fordította; alaposan tanulmányozhatta az állatok anatómiai felépítését.

Több egyéni tárlata volt már, itt városunkban is, de a környező településeken, más városokban is, számtalan helyen az országban. Hajdúsági tájain a szülőföld sajátos fény- és színviszonyai, motívumai nosztalgikus emlékeket idéznek föl. Életképeit az elődök, az együvértartozás meleg járja át, melyek szépségükben is fájdalmasak: az idő múlására figyelmeztetnek; az alkonyati vörös ég alatt lovas szekeren hazafelé tartók, a göré mellett akácfák, a poros utak, az utcák, mind-mind a táj-ember-munka hármasságának örökérvényűségét állítják középpontba, mintegy emléket állítva egy lassan eltűnő életformának.

(r.zs. – fotó: Girus Zsolt)

Scan4Chem vetélkedő - Szkennelj a változásért!



A Magyar Természetvédők Szövetsége 2022. november 4-én hirdette meg a Scan4Chem vetélkedőt, melyen háromfős, középiskolás korú csapatok indulhattak.

Az Ökoiskola címmel rendelkező BSZC Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskola fontosnak tartja, hogy tanulóiban olyan értékrendszer

alakuljon ki, amely a környezettel összefüggő életviteli és magatartási mintákon alapul. Mindeközben a pedagógusok a diákok életkorát és egyéni sajátosságait is figyelembe veszik.

Ez a verseny közel állt a diákokhoz, hiszen az okostelefonjaikra igencsak szükség volt hozzá. Egy applikáció segítségével (Scan4Chem) a gyártóktól és a forgalmazóktól egyszerűen kérhettek információt az egyes termékek összetételéről. Ezáltal fény derülhetett arra, hogy az adott termékben mennyi veszélyes anyag – SVHC – található. A Különös Aggodalomra Okot Adó Anyagok koncentrációjának felső határértéke 0,1 tömegszázalék. A

több száz beszkennelt termék között szerencsére diákjaink nem találtak veszélyes termékeket. A cél minél több szilárd halmazállapotú használati tárgy (pl. ruhák, írószerek, játékok, sportszerek) vonalkódjának beszkennelése volt.

A háromfordulós megmérettetés során változatos, kreatív és játékos feladatok segítségével ismerkedhettek meg a diákok a vegyi anyagokkal, összetételükkel, felmérhették saját vásárlási szokásaikat, illetve tanácsokat kaptak, hogy a jövőben hogyan válhatnak tudatos vásárlókká. Figyelemfelhívó plakát és Facebook-bejegyzés készítése, tesztek kitöltése és

piktogramok értelmezése is szerepelt a feladatok között.

Iskolánk három tanulója, a „Csipet csapat” a végső megmérettetésben az ötvenhat résztvevő közül a harmadik helyen végzett. A beküldött szkennelések számai alapján is volt külön értékelés, melyben az első helyezést érték el. A csapat tagjai: Dudás Mercédesz, Reszegi Klaudia, Porkoláb Miklós 10. E osztályos tanulók. Diákjaink az okleveleken túl értékes vásárlási utalványokkal gazdagodtak. Gratulálunk a szép eredményhez!

Ötvösné Kéki Piroska
felkészítő tanár

„... mert a hit Isten ajándéka...”: 455 éves a vallásszabadság törvénye

Január 22-e a Magyar kultúra napja immár közel 35 éve. Ezen a napon döntő többségében valamilyen kulturális programmal, eseménnyel emlékezünk arra, hogy 200 évvel ezelőtt, 1823 január 22-én ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként, és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát Kölcsey Ferenc.

A 200. jubileumi évfordulón számtalan rangos, sokszínű rendezvény zajlik ország-, sőt világszerte, ahol csak élnek magyarok. Ez a nap alkalmat ad arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.

Ebbe a sorba kívánczik az a nagy jelentőségű esemény is, amely 1568. január 6-és 13. között zajlott Tordán. Ugyanis az akkor ott ülésező országgyűlési határozatot fogadott el a vallási békéről, jóval megelőzve Európa más országait, ahol a 16-17. században még javában dúltak a felekezeti alapú – vallásháborúk, közte a legnagyobb, az ún. 30 éves háború.

A vallásszabadság történelmi jelentőségű volt, nem csak hazánkban, hanem a nyugat európai nemzeteknek is kiváló példának szolgálhatott, hiszen a határozat szerint a prédikátorok szabadon terjeszthették nézeteiket.

Az egyezmény tartalmazta a saját értelmezés szerinti ígírdetés, a szabad prédikátorválasztás és a prédikátorok védelmének jogát – még az egyházkerületek vezetői sem bántathák őket –, valamint kikötötte, hogy vallásáért senkit sem érhet hátrányos megkülönböztetés és senkit sem lehet hitbeli tanításért fogságba vetni

vagy elhurcolni. A döntést kedvezően befolyásolta, hogy a protestáns prédikátorok a hitet Isten ajándékának tekintették.

A tordai országgyűlésen a katolikus, a lutheránus, a kálvinista és az unitárius vallás is megkapta a szabad vallásgyakorlat jogát. Európa más országaiban majdnem másfél évszázadnak kellett eltelnie ahhoz, hogy megfogalmazódjon az az eszme, amely Erdélyben lehetővé tette a felekezetek békés együttélését: a vallásszabadság elve.

A korszak meghatározó eszmei áramlata a protestáns reformáció volt, amelynek kialakulóban levő felekezeti és a római katolikus egyház folyamatos küzdelmet vívtak egymással. Az általános európai szokás a cuius regio, eius religio (akié a terület, azé a vallás) elve volt, amely lehetővé tette az uralkodóknak, és a nagyhatalmú főuraknak, hogy saját vallási nézeteiket ráerőltessék a fennhatóságuk alatt élőkre.

A török engedéllyel, de viszonylagos függetlenséggel rendelkező Erdélyi Fejedelemség a 16. század közepére szinte teljes mértékben protestánssá vált, a római katolikus egyház csak Székelyföld bizonyos régióiban, s egyes főurak udvaraiban maradhatott fenn. A döntéshozók belátták, hogy az Európában elterjedt vallási feszültségből kialakuló esetleges fegyveres konfliktus beláthatatlan következményekkel járna a két ellenséges nagyhatalom találkozási területén fekvő, ingatag helyzetben levő országban. A feszültség feloldásának módja viszont páratlan volt a korabeli Európában: az erdélyi rendek nem a többségi nézetet erősítették meg, hanem elvi, bibliai alapon oldották meg a konfliktust és törvényben rögzítették a közösség választási jogának a biztosítását.



A tordai országgyűlés történelmi pillanatát Körösfői-Kriesch Aladár örökítette meg festményén 1896-ban. A kép Dávid Ferenc püspököt, az Erdélyi Unitárius Egyház megalapítóját, az országgyűlés termének közepén, néhány lépéssel a trónoló fejedelem előtt állva ábrázolja, amint egyik kezét szívére teszi, a másikkal az ég felé mutat, és az ülésező rendek előtt kimondja: A hit Isten ajándéka!

Az 1568-as tordai országgyűlés János Zsigmond nevéhez fűződik, akit Európa egyetlen unitárius fejedelmeként is emlegetnek. A zsinatot azzal a céllal tartották meg, hogy a reformáció ügyeit rendezzék a vallásbéke jegyében. Az elfogadott törvény értelmében a világon először négy vallás, a katolikus, az evangélikus, a református és az unitárius nyert szabadságot és egyenjogúságot. Azonban még ennél is fontosabb: a négy vallást illetően nem érvényesült a területi elv, bárhol együtt élhetett több felekezet is, és még a földesúr sem avatkozhatott bele jobbágysági vallási hovatartozásába. A törvény szerint mindenki maga dönthette el, melyik vallást követi.

A határozat szövege így zárul: „... mert a hit Istennek ajándéka, ez hallásból lészön, mely hallás Istennek ígéje által vagyón.”

A tordai országgyűlés vallásügyi határozata talán Erdély legnagyobb

ajándéka az európai kultúra számára. A 16. századi, vallásháborúktól dúlt Európában a vallásszabadságot törvénybe iktató erdélyi rendek, a magyarok, a székelyek és a szászok közös egyetértésével hozott határozat évszázadokra biztosította a felekezeti együttélés békés feltételeit. Habár Európában voltak már a vallásbéke megeremtésére törekvések, pl. az 1555-ös augsburgi vallásbéke, de ez csak keveseknek hozott korlátlan vallásgyakorlást, erre még sokat kellett várnia Európának, amely Erdélyben már a 16. század közepén megvalósult. Talán ma sem lenne érdem nélkül való, megkergült, értékválságos világunkban visszanyúlni gyökereinkhez, bölcs elődeink döntéseit mélyebben tanulmányozni, megérteni az összefüggéseket, mi is szolgálja igazán népeink békéjét.

(összeáll. r.zs.)

Újabb adakozók a Réti Emlékfeszülethez

Köszönetünket fejezzük ki Tóth Lajosnak, Dr. Kiss Imrénék és családjának, Dombi Imrénék és családjának, Török Ferenc Józsefnek és családjának, a polgármesteri költségkeretből nyújtott támogatásért Szölláth Tibornak, Vajas Miklósnénak, Jeles Györgynénak és még egy névtelen adakozónak nemes lelkű cselekedeteikért. Valamennyiük számára Isten áldását kérjük a 2023. esztendőben is.

Amennyiben a Mindenható megsegít bennünket, a tavasz folyamán fogjuk felszentelni a kőfeszületet, amelynek itt bemutatott látványtervét Buczkó József festette, s amely

hasonmása lesz az 1965-ben ledőlt Agócs-keresztnek, a helyi szóhasználatban Réti Jézuskának.

Többször is megcsodáltam már ezt a hatalmas, Isten által alkotott, gyönyörű tájat, melyet 1906-ban szenteltek meg először az akkor felállított feszülettel. 117 év múltán szeretnénk ezt ismét megtenni ennek az újraállított feszületnek a felállításával.

Ahogy jeleztük már, az adakozók nevét ünnepélyes keretek között a feszület talapzatába helyezzük az utókor számára. Reméljük, hogy a támogatók között még nagyobb számban tüntetik ki magukat az egykori réti

lakosok leszármazottai is, hiszen ez a feszület a Rétet benépesítő őseinknek is emléket állít majd.

Eddig egymillió forint támogatás érkezett, ám ez az összeg a teljes költséget illetően hiányos még, ezért az alábbi számlaszámra továbbra is szeretettel várjuk felajánlásait.

A nyíregyházi CIB bankban nyitott számlaszámunk:

Újfehértói Római Katolikus Egyház
11100702-19860321-36000001

Juhász Imre c. kanonok, plébános



Számos szolgáltatás, több ezer látogató



A Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 2022-es éve igen mozgalmasra sikerült. A város kulturális életében kiemelt szerepet tölt be mind a helytörténeti gyűjtemény, mind a könyvtár, mint igénybe vehető szolgáltatás.

A tavalyi évben is kiemelt az óvodás és iskolás gyermekek voltak a fő célközönség programok tekintetében, de bárki számára elérhetőek voltak úgy a szolgáltatások, mint a programok.

A helytörténeti gyűjteményben az állandó kiállítások mellett 2022-ben

is voltak különlegességek és újdonságok, amire nagyon sokan voltak kíváncsiak – pl. Becske Imre veterán motor kiállítása.

A nyári szünetben sem volt hiány sem múzeumi sem könyvtári táborból. De a szokásos visszatérő programok is megvalósultak, így a népmesemondó versenyt, prózamondó versenyt és olvasáshoz kapcsolódó rendezvényeket is tartottak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Az intézmény már hosszú ideje elkötelezett gondozója, és egyben kiadója is a helytörténeti kiadványoknak. Így az elmúlt



évben három igen jelentős helyi kiadvánnyal gazdagították városunk helytörténeti irodalmát. Nagy változás volt 2022-ben, hogy az intézmény is Bocskai korona kiváló pont lett, így most már ott is van lehetőségük az érdeklődőknek a helyi pénz vásárlására és pénzváltásra is.

A Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény nyújtotta számos szolgáltatást a folyamatosan aktualizált honlapjukon lehet nyomon követni (www.nanaskonyvtar.hu) Az oldalon nemcsak hírekkel, hanem helyismereti anyagokkal, progra-

mokkal és a kölcsönözhető könyvek listájával is találkozhatnak a látogatók. Fontos kiemelni a Nánási Tüdástárat, amelyen belül található a Települési Értéktárat, amelyet szintén az intézmény gondoz, és az értéktárba bekerült helyi anyagokról részletes ismertetést olvashatnak, legyenek azok kiváló személyiségek, vagy anyagi kultúránk értékei. De itt található a Nánási ki-kicsoda, és még számtalan más, hasznos és érdekes információ városunkkal kapcsolatban.

Dobos M.

KócsiSztori: Wellness hétvégén a telefonom

Izgalmas, eseménydús nap várt rám azon a november végi szombaton, de még csak nem is sejtettem, hogy számomra kisebb fajta kálváriába fog torkolni a vége.

Több mint egy évtizede, immáron 13. alkalommal került megrendezésre Sárádon a Dalok Szárnyán Fesztivál melyen a megye nyugdíjas csoportjai, szólistái szoktak részt venni, énekelni, dalolni egymást szórakoztatni. A Hajdúnánási Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület eddig minden alkalommal ott volt ezen a rendezvényen és mondhatom elég nagy sikerrel szerepeltek, és bizony hatalmas tapssal, ovációval fogadták műsorainkat. Annyi előnyünk viszont mindenképpen volt, hogy mi hangszeresen kísértük Tímári Balázs bácsival a fellépőket, jelen esetben Papp Mátyást és Pomázi Lászlót. Hiába azonban a nagy siker a sok gratuláció ebédre már nem tudtunk maradni, mert nekem délután Hajdúböszörményben volt szerencsém konferálni a 25 éves Hajdúböszörményi Népzenei Együttes gálaműsorán. Remek hangulatban autóztunk hát át Böszörménybe a művelődési központ elé ahol elbúcsúztam öreg barátaimtól s teljes mellszélességgel neki láttam az újabb feladatomban.

Itt aztán volt minden kérem. Hegedű, citera nagybögő köcsögduda s bizony fergeteges két órát varázsolt a számtalan díjjal – köztük az Arany Páva díjjal is – kitüntetett népzenei együttes. Természetesen külön öröm volt számomra, hogy a műsorszámok között többször sikerült megnevetetnem a teltházas böszörményi közönséget. Az est zárásaként meghívták a közönséget az előtérben egy kis autentikus lilahagymás zsíros kenyér vacsorára teával, házi pálinkával. Számomra a remekül sikerült nap végén már csak egy kérdés maradt. Vajon hogyan jutok haza így beöltözve népi ruhában, priccse nadrágban. Alig eszem azonban gondolkodóba az egyik szervező felajánlotta, hogy mivel az anyukája és a testvére is Nánásról jött szívesen hazavisznek. Itt hittem azt, hogy az i-re felkerült a pont, a nap vége meg lett koronázva. Hazafelé a meleg autóban a gondolataim a „családi tűzhely” közelében jártak ahol majd lustán átadhatom magam a hétvége megmaradt óráinak, perceinek.

A Jókai utcán szálltam ki mivel nem messze a barátomnál hagytam reggel a bicajomat. Miközben a távolodó jármű után integettem nyugtalan érzés

kerített hatalmába mely be is igazolódott.

A kocsiban hagytam a telefonomat. Kicsúszhatott mikor kiszálltam. Inentől felgyorsultak az események. Rohanás a baráthoz, onnan telefonálás. Rádöbbenés, hogy a konferálás közben lenémítottam a telomat, tehát nem hallhatják a kocsiban. Bicajjal haza majd a nejem telefonjával újabb próbálkozás. Aztán, mint mikor fény gyűl az éjszakában. Eszembe jutott, hogy van a neten egy telefonkereső applikáció. Mivel nekem a helyzetjelző állandóan be van kapcsolva a telefonomon egyszerű lesz megtalálni, hogy merre jár a kis huncut. (alkalmi fuvarozó barátaimról csak azt tudtam, hogy valahol a Zrínyi utcán laknak). El lehet képzelni az ábrázatomat, amikor megláttam a képernyőn, hogy a készülék valami főúton Hejőcsaba felé közeledik. No, az ilyen dolgokban sem lehet már bízni – gondoltam magamban miközben újraindítottam a számítógépet. Ekkor viszont már Miskolcon volt a telóm békés nyugalomban.

Legyen elég, hogy rengeteg idegesítő utánajárással – mivel minden adat a saját telefonomon volt – sikerült megszereznem a számot ahol a ké-

szülék lehet. Hívásomra a következő beszélgetés alakult ki.

- Te vagy az Imi? Képzeld! Itt maradt a telefonod a kocsinkban – mondta kedvesen a női hang
 - Persze. A miatt telefonálok – választoltam megnyugodva, hátra dőlve, majd így folytattam
 - Mondd meg, hogy pontosan hol vagytok s pik-pakk odatekerek érte biciklivel.
 - Miskolcon egy hotelban. Wellness hétvégére hozott a párom.
 - Akkor már csak holnap jöttök haza? – kérdeztem elszontyolodva.
 - Nem – nem. Majd kedden – végül huncutul hozzátette – így jártál.
- Megtudtam hát, milyen az amikor kiesik az ember a komfortzónájából (mai divatos szóval élve) Több, mint három napig a jól megszokott telefonom nélkül. Se egy üzenet, se egy hívás, se, hogy megnézzem csak a TV műsort. Viszont apám, akivel reggelente mindig együtt kávézunk azért megjegyezte.
- Mostanában olyan jókat beszélgettünk reggelente.
 - Mert elhagytam a telefonom s nincs mit nyomkodni – vágtam rá bosszúsán.

Kócsi Imre

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



ÖN BEMEHET



a háziorvosi
ügyeleti rendelésre.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

SZOMBAT–VASÁRNAP:
8:00–14:00 óráig

- Debrecen
- Berettyóújfalu
- Hajdúszoboszló
- Hajdúnánás
- Hajdúböszörmény
- Balmazújváros
- Püspökladány
- Hajdúhadház
- Nyíradony
- Derecske

MI KIMEGYÜNK



Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

1830



TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK



ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ



ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

Azok számára, akik személyesen
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,
Hajdú-Bihar vármegye öt pontján
22:00-tól 8:00 óráig erre is lehetőségek
állnak rendelkezésre.

- Debrecen
- Berettyóújfalu
- Hajdúnánás
- Hajdúböszörmény

A GYERMEKEK ÜGYELETI
ELLÁTÁSÁBAN NEM
TÖRTÉNIK VÁLTOZÁS, AZ EDDIGI
ELÉRHETŐSÉGEK (DEBRECENI
GYERMEKÜGYELET, GYERMEK-
KLINIKA) TOVÁBBRA IS ÉRVÉNYESEK.
A KÖZPONTI ÜGYELETI
TELEFONSZÁM ITT IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet



Macska ivartalanítási akció
február és március hónapban!

Bővebb információ:
<http://www.nanasiallatorvos.hu/>
oldalon, a 30/525-2995-ös
telefonszámon, vagy személyesen
az Irányi u. 23. alatti
Állatorvosi rendelőben.

Dr. Adorján Nándor

Ez itt az Ön
hirdetésének a helye!

Hirdessen Ön is
a Hajdúnánási Újságban!

Telefon: 06-70/445-40-51

Megemlékezés



Baráz Lajos
halálának 30.

**Baráz Lajosné
Molnár Klára**

halálának 13. évfordulójára

(volt Hajdúnánás, Luther u.
20. szám alatti lakosok)

„Egy édesapa és édesanya volt az
ti voltatok,
A kik egy életet nekünk áldoz-
tatok
Küzdöttetek s oly sokat szen-
vedtetek,
Nehéz az életet élni nélkületek,
Feledni titeket soha nem lehet.”

Fájó szívvel és szeretettel emlé-
kezzünk rátok! Gyermekeitek:
Klára, Lajos és László, hat uno-
kátok, nyolc dédunokátok, egy
ükunokátok és hozzátartozóik.

Gyógyszertári ügyeleti rend Hajdúnánás és Hajdúdorog városokban

2023/ I. Félév

01.02.-01.08.	<u>Winkler Lajos</u>
01.09.-01.15.	Szent György
01.16.-01.22.	Kabay János
01.23.-01.29.	<u>Winkler Lajos</u>
01.30.-02.05.	Korona
02.06.-02.13.	Olajág
02.13.-02.19.	<u>Winkler Lajos</u>
02.20.-02.26.	Szent György
02.27.-03.05.	Kabay János
03.06.-03.12.	<u>Winkler Lajos</u>
03.13.-03.19.	Korona
03.20.-03.26.	Olajág
03.27.-04.02.	<u>Winkler Lajos</u>
04.03.-04.09.	Szent György
04.10.-04.16.	Kabay János
04.17.-04.23.	<u>Winkler Lajos</u>
04.24.-04.30.	Korona
05.01.-05.07.	Olajág
05.08.-05.14.	<u>Winkler Lajos</u>
05.15.-05.21.	Szent György
05.22.-05.28.	Kabay János
05.29.-06.04.	<u>Winkler Lajos</u>
06.05.-06.11.	Korona
06.12.-06.18.	Olajág
06.19.-06.25.	<u>Winkler Lajos</u>
06.26.-07.02.	Szent György

Hajdúnánás, 2022.12.09.

Autóbusz menetrend

Debrecen buszpályaudvar – Hajdúnánás autóbusz váróterem

Érvényes: 2023. december 13.

Indulás - érkezés	Közlekedik	Menetirány
5:40 – 6:41	naponta, kivéve m.szüneti napokon	Db. – Nyíregyháza
6:15 – 7:25	naponta	Db. – Hn.
6:50 – 7:57	naponta	Db. – Nyíregyháza
7:20 – 8:35	szabad és m.szüneti. napokon	Db. – Hn.
7:30 – 8:45	munkanapokon	Db. – Hn.
8:35 – 9:45	naponta	Db. – Nyíregyháza
9:30 – 10:45	munkanapokon	Db. – Hn.
9:40 – 10:50	szabad és m.szüneti. napokon	Db. – Hn.
10:15 – 11:25	munkanapokon	Db. – Hn.
10:40 – 11:55	szabad és m.szüneti. napokon	Db. – Hn.
11:00 – 12:15	munkanapokon	Db. – Hn.
11:45 – 12:55	munkanapokon	Db. – Hn.
12:30 – 13:40	07.05-ig és 09.01-től	Db. – Hn.
12:40 – 13:55	szabad és m.szüneti. napokon	Db. – Hn.
13:00 – 14:15	munkanapokon	Db.- Hn.
13:20 – 14:30	isk.előad. napokon	Db. – Hn.
13:45 – 14:55	naponta	Db. – Nyíregyháza
14:00 – 15:15	isk.előad. napokon	Db. – Hn.
14:30 – 15:40	naponta	Db. – Hn.
15:00 – 16:10	isk.előad. napokon	Db. – Hn.
15:15 – 16:30	szabadnapokon	Db. – Hn.
15:15 – 16:30	tanszünetben munkanapokon	Db. – Hn.
15:30 – 16:45	isk.előad. napokon	Db. – Hn.
16:00 – 17:15	munkanapokon	Db. – Hn.
16:40 – 17:50	naponta	Db. – Hn.
17:45 – 18:55	munkanapokon	Db. – Hn.
18:20 – 19:35	naponta	Db. – Hn.
19:15 – 20:20	naponta	Db.- Hn.
19:45 – 20:43	a hetek első isk.előad.napját megelőző m.szüneti. napon	Db. – Nyíregyháza
20:15 – 21:15	naponta	Db. – Hn.
22:45 – 23:45	munkanapokon	Db. – Hn.

Autóbusz menetrend

Hajdúnánás autóbusz váróterem

– Nyíregyháza autóbusz pályaudvar

Indulás - érkezés	Közlekedik	Menetirány
6:42 – 7:21	naponta, kivéve m.szüneti napok	Db. felől Nyíregyháza felé
8:00 – 8:42	naponta	Db. felől Nyíregyháza felé
8:46 – 9:20	szabad és m.szüneti napok	Ózd felől Nyíregyháza felé
8:46 – 9:20	munkanapokon	Ózd felől Nyíregyház felé
9:50 – 10:32	naponta-	Db. felől Nyíregyháza felé
11:51 – 12:25	naponta	Eger felől Nyíregyháza felé
15:00 – 15:42	naponta	Db. felől Nyíregyháza felé
19:52 – 20:25	naponta	Eger felől Nyíregyháza felé
20:44 – 21:23	a hetek első isk.előad. napját megelőző m.szüneti napon	Db.felől Nyíregyháza felé

Autóbusz menetrend

Hajdúnánás autóbusz váróterem

– Debrecen autóbusz pályaudvar

Érvényes 2023. december 13.

Indulás - érkezés	Közlekedik	Menetirány
4:10 – 5:20	naponta	Hn. – Db.
5:25 – 6:35	szabad és m.szüneti napokon	Hn. – Db.
5:25 – 6:35	tanszünetben munkanapokon	Hn. - Db.
5:30 – 6:35	isk.előad.napokon	Hn. - Db.
6:00 – 7:20	munkanapokon	Hn. – Db.
6:15 – 7:25	isk.előad. napokon	Hn. - Db.
6:25 – 7:40	szabad és m.szüneti napokon	Hn. – Db.
6:30 – 7:50	isk.előad. napokon	Hn. – Db.
6:30 – 7:45	tanszünetben munkanapokon	Hn. – Db.
6:45 – 7:55	isk.előad. napokon	Hn. – Db.
7:00 – 8:15	tanszünetben munkanapokon	Hn. – Db.
7:15 – 8:20	07.05-ig, és 09.01-től m.napokon	Hn. –Db.
7:30 – 8:45	munkanapokon	Hn. -. Db.
8:00 – 9:15	isk. előad. napokon	Hn. – Db.
8:15 – 9:30	szabad és m.szüneti. napokon	Hn. – Db.
8:33 – 9:40	naponta,kivéve m.szüneti napok	Nyíregyháza – Db.
9:50 – 11:02	naponta	Nyíregyháza – Db.
10:40 – 11:55	szabadnapokon	Hn. – Db.
10:40 – 11:55	munkanapokon	Hn. – Db.
11:30 – 12:40	szabad és m.szüneti napokon	Hn. –Db.
11:30 – 12:40	munkanapokon	Hn. – Db.
12:05 - 13:20	naponta	Hn. – Db.
13:05 – 14:12	naponta	Nyíregyháza –Db.
13:45 – 14:55	munkanapokon	Hn. – Db.
14:30 – 15:45	szabadnapokon	Hn. – Db.
14:30 – 15:45	munkanapokon	Hn. – Db.
15:00 – 16:10	munkanapokon	Hn. – Db.
15:00 – 16:10	m.szüneti napokon	Hn. – Db.
16:20 – 17:35	naponta	Hn. – Db.
17:10 – 18:17	naponta	Nyíregyháza – Debrecen
18:00 – 19:10	munkanapokon	Hn. – Db.
18:00 - 19:10	szabad –és m.szüneti napokon	Hn. – Db.
19:00 – 20:10	munkanapokon	Hn. – Db.
20:10 – 21:20	naponta	Hn. – Db.

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy csak a közvetlen járatokat tüntettük fel, bővebben tájékozódhatnak a www.menetrendek.hu internetes oldalon.

Rövidítések: Hn. = Hajdúnánás, Db. = Debrecen, isk.előad. napok= iskolai előadási napok, m.szüneti nap= munkaszüneti nap

Autóbusz menetrend

Nyíregyháza autóbusz pályaudvar

– Hajdúnánás autóbusz váróterem

Indulás - érkezés	Közlekedik	Menetirány
7:50 – 8:32	naponta, kivéve m.szüneti nap	Nyíregyháza felől Ózd felé
9:05 – 9:47	naponta	Nyíregyháza felől Db. felé
9:30 – 10:04	naponta	Nyíregyháza felől Eger felé
12:20 – 13:02	naponta	Nyíregyháza felől Db. felé
15:05 – 15:40	szabad és m.szüneti napokon	Nyíregyháza felől Ózd felé
15:05 – 15:40	munkanapokon	Nyíregyháza felől Ózd felé
16:25 – 17:07	naponta	Nyíregyháza felől Db. felé
17:30 – 18:04	naponta	Nyíregyháza felől Eger felé

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunatasi.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataink az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzététele, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.